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1. Boyları 1metre 65 santimetre ve 1 metre 40 

santimetre olan iki kurdeleyi uc uca eklersek uzunluğu 

ne kadar olur? 

A) 3 m 5 cm 

B) 315 cm 

C) 2 m 85 cm 

D) 2 m 5 cm 

 

2. Benim boyum 1 metre 75 santimetredir. Kardeşim 

benden 25 santimetre kısa olduğuna göre kardeşimin 

boyu kaç santimetredir? 

A) 50 cm 

B) 150 cm 

C) 125 cm 

D) 75 cm 

 

3. İki farklı uzunluk ölçüsü birimiyle ölçtüğümüz 

bahçenin boyu 500 santimetre 5000 milimetredir. 

Buna göre bahçenin boyu kaç metredir? 

A) 5 m 

B) 15 m 

C) 10 m 

D) 100 m 

 

4. 2 metre 30 santimetrelik ipin iki ucuna da yirmi 

beşer santimetrelik iki ip eklersek ipin toplam uzunluğu 

ne kadar olur? 

A) 2 m 70 cm 

B) 2 m 50 cm 

C) 3 m 50 cm 

D) 2 m 80 cm 

 

5. Bahçemdeki servi ağaçları ayda 12 santimetre 

uzamaktadır. Servi ağacının boyu 2 metre 75 

santimetre olduğuna göre beş ay sonra servi 

ağaçlarının her birinin boyu ne kadar olur? 

A) 2 m 87 cm 

B) 2 m 35 cm 

C) 3 m 20 cm 

D) 3 m 35 cm 

 

6. Beren’in her adımı 27 santimdir. Beren’in 3 adımıyla 

babasının bir adımı aynı olduğuna göre Beren’in 

babasının 1 adımı kaç santimetredir? 

A) 54 cm 

B) 94 cm 

C) 81 cm 

D) 76 cm 

 

7. Bir terzi 3 metrelik kumaşın 1 metre 40 

santimetresi ile pantolon dikiyor. Terzinin geriye ne 

kadar kumaşı kalmıştır? 

A) 260 cm 

B) 1 m 60 cm 

C) 2 m 60 cm 

D) 1 m 85 cm 

 

8. Bir araç 50 km’lik yolun önce 8400 metresini, 

sonra 13 km 250 metresini gidiyor. Kalan yol kaç 

metredir? 

A) 28 350 m 

B) 27 350 m 

C) 21 600 m 

D) 32 250 m 

 

9. Baran’ın boyunun uzunluğu Ceren’in boyunun 

uzunluğundan 290 mm fazladır. Baran’ın boyunun 

uzunluğu 162 cm olduğuna göre Ceren’in boyunun 

uzunluğu 2 metreden kaç santimetre eksiktir? 

A) 67 

B) 53 

C) 39 

D) 38 

 

10. 5 metre uzunluğundaki kumaşın önce 125 cm 8 

mm’lik, sonra 165 cm 5 mm’lik kısmı kullanılmıştır. Buna 

göre bu kumaşın geriye kalan kısmı kaç milimetredir? 

A) 1 060 mm 

B) 2 087 mm 

C)2 077 mm 

D) 2 157 mm 

 

11. Boyu 14 cm olan mum yakıldığında her saatte 

12 mm kısalıyor. Buna göre, yakıldıktan 4 saat sonra 

mumun boyu kaç mm olur? 

A) 92 mm 

B) 108 mm 

C) 112 mm 

D) 120 mm 

 

12. Ceylin’in boyu 1 m 55 cm’dir. Çınar; Ceylin’den 4 

cm, Kumsal’dan 8 cm uzundur. Buna göre, Kumsal ile 

Çınar’ın boy uzunlukları toplamı kaç cm’dir? 

A) 285 cm 

B) 210 cm 

C) 310 cm 

D) 350 cm 

 

Uzunluk Ölçme Birimleri ile İlgili Problemler Testi 


